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Koupapuiédeg xwpig Aeukn {axapn

Mepideg: 30 Xpodvog mrpoeroipaciag: 10 AeTrtad Xpovog payeipépartog: 20-25 Aetrta
Xpoévog avapovig:15 Aetrté

YAIKG:

150 @uTikd BoUTUPO, TTAYWHEVO
150 ml nhi€Aaio

140 yp. (axapn kapudag

2 K.0. KOVIAK

1 K.y. podoveEPO

1 K.y. EKXUNIOPa BaviAiag

600 yp. aAeupl yia OAEG TIG XPAOEIG
Ya K.y. yapipaAo o€ okovn

1 K.YA. UTTEIKIV TTAOUVTEP

Y2 K.YA. OAdTI

120 yp. Aeukd apuydala, kaBoupdiopéva

YAIKd yia To ogpBipioya:
100 yp. {axapn kapudag

ExktéAeon:

1) Badloupe o€ €va peydAo ptroA 10 @uTIKG BoUTupO, TO AGdI Kal TN {dxapn Kapudag
KOl XTUTTAE PE MIgEP XEIPOG YIa 5-7 AeTTTA PEXPI va €ival Agio TO PEiypa Kal va €XE
appatéwel EAa@pwg. MNMpooBéToupe TO KOVIAK, TO POBOVEPO, TO YAPIPAAO Kal TO
eKXUANIoPa Baviliag kal XTUTTAUE yia 1-2 AeTTTd.

2) 2g €va GANO PTTOA avaKOTEUOUNE TO AAEUPI PE TO YAPUPAAAO, TO UTTEIKIV TTAOUVTEP
Kal TO aAQTI KAl TO PiIXVOUUE OTO UTTOA JE TO BOUTUPO. XTUTTANE O€ XOUNAN
TaXUTNTA PEXPI VO £XEI EVOWMPATWOEI TO aAEUpI OTO PEiyua.

3) lNpocBéToupe Ta ApUYdOAa Kal XTUTTAUE YIa AAAO 1 AeTTTO.

4) TTAGBoupe 1O peiypa o€ PTTaAdkia Twv 20-25 ypapuapiwy Kal AKOUUTTAUE O€ Tawi
TTEPACTHEVO PE AADOKOAAQ.

5) WAvouue og TpoBeppacuévo poupvo atoug 180 atov aépa yia 20-25 AeTrté
MEXPI VA XPUOOQPIoOUV.



[NYYYV
»> <

»’ <

A 4

MADAIL

GINGER

<
» <
"ryyyyee?

VYY)
> e

'P
S

A

> <

»,
» <
"ryyyvee?

6) MapdAAnAa etoipdloupe TNV axvn Caxapn Kapudag. Z& ETTECEPYQOTH TPOPIUWV
piXVoupe TNV {axapn Kapudag (Tou oEPPIPIOCUATOG) KAl XTUTTANE TTOAU KOAG PEXPI
va yivel TToudpa. MOAIG gival £TOIUN, TV PiIXVOUUE O€ €va UTTOA.

7) Bydadloupe TOUG KOUPOQUTTIEDES ATTO TOV YOUPVO KAl TOUG TTEPVANE OTO UTTOA UE TN
axvn ¢axapn Kapudag PEXPI va KAAU@BOUV TTARPWG. ZTPWVOUUE TOUG
KOUPAMTTIEDEG O€ TTIATEAA KAl TTAOTTAAICOUE UE Aiyn akopa axvn ¢axapn Kapudag.



